TEHNICKA SKOLA CAKOVEC

Nastavni predmet: Algoritmi i programiranje
Cjelina: Uvod u programski jezik C

Laboratorijska viezba 28: Jednodimenzionalna polja, uCitavanje i ispis vrijednosti elemenata

Datum | vrijeme 5.5.2025. | Ucenik Rafael Bednja¢

Cilj vjezbe: ~ Ucenik ce objasniti nacin ucitavanja vrijednosti elemenata polja, objasniti nacin ispisa
vrijednosti elemenata polja, navesti primjer ucitavanja elemenata uz pomoc petlje, navesti
primjer ispisa vrijednosti elemenata uz upotrebu petlje, objasniti inicijalizaciju i promjenu

vrijednosti indeksa petlje, opisati znacaj nadzora nad granicnim vrijednostima petlje

Izvodenje vjeZbe:

1. Rijesiti 14. do 18. zadatak iz radne biljeznice.

2. Napisati programsko rjeSenje za problem ispisa najvece i najmanje vrijednosti polja od zadanog broja
cijelih brojeva (najvise 100). Izracunati srednju vrijednost ¢lanova tog polja, te ispisati koliko je brojeva u
polju vecih, a koliko manjih od srednje vrijednosti. Program obavezno komentirati te priloZiti najmanje

tri primjera unosa sa ekranom koji pokazuje ispise rezultata.



- (Global Scope)

E#include <iostream>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>

| #include <time.h>
#define MAX 100

std;

main()

max, najveéi = @, najmanji = 1601, a, brmanjih = @, brveéih = 0;
srednja = 0;
srand(( Jtime(NULL));
cout << "Unesi koliko clanova ima: ";
cin >> max;
if (max > MAX)
cin >> max;
polje[MAX];

- (Global Scope)
C i=08; i< max; i++)

cin >> a;
polje[i] = a;
if (najmanji > polje[i])
najmanji = polje[i];
if (najveéi < poljelil)
najveéi = polje[il;
srednja += polje[i];
¥
srednja /= max;
for ( i=0; i< max; i++)
{
if (polje[i] < srednja)
brmanjih++;
if (polje[i] > srednja)
brveéih++;

¥

cout << "Najmanji je: " << pajmanji << ", najveci je: " << najveéi << " srednja vrijednost je:
<< srednja << ", broj manjih od srednje vrijednosti je: " << brmanjih
<< " broj vecih od srednje vrijednosti je: " << brvedih << ".";




1. primjer

Microsoft Visual Studio Debwy X + v

Unesi koliko clanova ima: 5

9

Najmanji je: 1, najveci je: 9, srednja vrijednost je: U4.6, broj manjih od srednje vrijednosti je: 3, broj wvecih od sredn
je vrijednosti je: 2.

C:\Users\ucenik\Documents\1. RM\Rafael Bednjaé¢\Vjezba_18\x6U\Debug\Vjezba_10.exe (process 7836) exited with code ©.
Press any key to close this window .

2. primjer
Microsoft Visual Studio Debwy X + >

Unesi koliko clanova ima: 12

23

54

2

8

23

98

23

86

28

51

20

a3

Najmanji je: 2, najveci je: 98, srednja vrijednost je: U4.0833, broj manjih od srednje vrijednosti je: 7, broj vecil
srednje vrijednosti je: 5.

C:\Users\ucenik\Documents\1. RM\Rafael Bednja&\Vjezba_10\x6U\Debug\Vjezba_10.exe (process 7900) exited with code ©.
Press any key to close this window .

3. primjer
Microsoft Visual Studio Debwy X + o~

Unesi koliko clanova ima: 7
12
u3
35
76

12

54

873

Najmanji je: 12, najveci je: 873, srednja vrijednost je: 157.857, broj manjih od srednje vrijednosti je: 6, broj ve
d srednje vrijednosti je: 1.

C:\Users\ucenik\Documents\1. RM\Rafael Bednja&\Vjezba_10\x6U\Debug\Vjezba_10.exe (process 7380) exited with code 0.
Press any key to close this window .




